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Correction de
Tronc Commun |'examen N°1
physiqgue chimie

Physigue N°1:
1. Représentation de la force d'attraction A

NIVEAU :

exercée par la terre sur le stellite (S) a la
surface de laterre avec une échelle de
2.larelation entre g, et go :

GxM GxM
22T o 22 NVT
g, = h? o = RTz
gh=GXMTX RT2 =RT2= RT2
9 h? GxM, h?

_ %
Oh 9

3.En déduire I'expression la force exercée par la terre sur le satellite en orbite en
fonction de P, puis calculez savaleur

R, 5000

Y% Fis=—5 = 5,56.10° N

F,s=Ph=mxg, =mx== 9 = k=

9
4. Retrouve |'unité de la constante gravitationnelle G en S|

\ m
mxM; _F><d2 /

@ T M C T XM
% 2 -2/ } X M\

F=Gx

5.Convertir Mt : Masse de la Terre et Dg : diameétre de la planéte B a l'unité
international (SI) puis donner |'ordre de grandeur de chaque une.

Convertir |'ordre de grandeur
MassedelaTerre: M+ 6,00.10"'kg 107
diamétre delaplanéeB : Dg Dg =5,00.10° m 10°
6. Montrer que:: H R 2
_|_
F, = Fx —
2H;+D
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mxM mx M mxM mx M
FE=G A-_Gx—MA E=G B _ B
e d,’? (H,+R,)’ 2= =% dg’ ><(HB+DB/2)2
(sin(B)) (cos(a))’
(Hy+R,) 2 2
B _ge MxMs (sin(®)” EZ(HA“LRA)>< (cog(a))
R (2Hg +Dg)* Gxmx4M, F  (sin(B)f  (2Hg+Dg)
4x (coda))’
R (Ha*R) | a:a{ Hy+ R, J
F (2H, +Dg) 2H,+D,
7.Caculer F,. F,=5,00.10°N
Chimie: Huile essentielle d'écor ces d'orange

| Extraction de I’huile essentielle par hydrodistillation:

1) La pierre ponce permet de réguler I’ébullition
2) Voir cours
3) I’eau froide arrive par le bas du réfrigérant pour garantir un bon remplissage du

réfrigérant

|l Extraction des especes chimigues par un solvant d'extraction:

4) Le solvant d'extraction doit vérifier les conditions suivantes : Voir cours
5) Puis gue le cyclohexane est non miscible avec I'eau on va obtenir 2 phases

6) la phase qui se trouve en bas c'est |a phase aqueuse car |a densité du cyclohexane est
inférieure acelle del'eau

il est tres miscible avec |'eau.

ol
7) Dessiner I'ampoule a décanter apres agitation. Y cyclohexane
[ ! i
8) Est ce quon peut utiliser les 2 N A Phase organique
autres solvants : <+— Solution agueuse
U on ne peux pas utiliser ACETONE car ::ﬁ.

O on nepeux pas utiliser DIMETHYLFORMAMIDE D.M.F car il est trés miscible avec
I'eau et satempérature d'ébullition est trop éleveée.
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